

Палитра истории

Выставка работ учащихся Детской художественной школы Новоуральска и Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский открылась в фойе Центра культурного досуга. Ее название - «Образы уральской старины».

Открытие выставки. Слева направо:
Надежда Кариба, Вера Лазаренко
и Ольга Епифанова.



Проходит она в рамках межмуниципального сотрудничества в поддержку движения «Возрождение».

На церемонии открытия заместитель главы округа по социальной политике Надежда Кариба пожела-

ла дальнейшего плодотворного сотрудничества в разных сферах жизни двух соседних округов. На выставке среди прочих были представлены картины здания бывшего волостного правления Верх-Нейвинского, созданные этим летом учащимися школ на совместном пленэре.

Эти картины составляют только часть экспозиции. Большинство работ созданы юными новоуральскими художниками. На них изображены исторические здания области. А значит, как сказала в своем выступлении директор художественной школы Новоуральска Вера Лазаренко, дети параллельно изучают историю. «Дети художки должны не только научиться рисовать, строить перспективу, владеть цветом. Самое главное для нас - это образовывать их души. А на чем же это сделать, как не на истории родного края?!»

Эту же мысль продолжила и директор верх-нейвинской Детской школы искусств Ольга Епифанова, отметив, что такой совместный проект осуществлен впервые. «Мы бу-

дем двигаться дальше на благо нашей малой родины. Надеюсь, что и этот проект внесет лепту в решении вопроса реконструкции здания волостного правления», - подчеркнула она в приветствии гостей мероприятия.

Надо сказать, что Детская художественная школа издала буклеты с работами учащихся. Их подарили на открытии выставки и верх-нейвинцам.

По словам автора проекта педагога Натальи Волковой, юные художники Новоуральска запечатлели некоторые здания уральской старины, которых сегодня уже и нет. К примеру, один из соборов Екатеринбурга. Но благодаря таким проектам образ старины не исчезнет, он останется на холсте для следующих поколений: дом Селянкина в Невьянске, Никольский храм, здания мясной лавки и бывшей заводской больницы в Верх-Нейвинском, - как и другие работы, на которых представлена жизнь родного края.

Татьяна Петрова